
Результати опитування за анкетою Задоволеність освітньою 

програмою.Перший рівень навчання (Бакалаври) 

У осінньому семестрі 2022 року з метою визначення рівня задоволеності 

освітньою програмою було проведене опитування серед здобувачів  I– ІV 

курсів  факультету урбаністики та просторового планування, які навчаються 

за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» ОПП Технології 

будівельних конструкцій, виробів і матеріалів.  

 

Учасниками було надано 26 відгуків у опитуванні за анкетою 

задоволеність освітньою програмою. 23% респондентів  навчаються на 1 

курсі,  12% респондентів на 2 курсі, 46% студенти 3 курсу, та 19% студенти 4 

курсу. 

 
Форма навчання опитаних – очна.  

 



 

 
 

 

У цілому здобувачі задоволені рівнями їх підтримки у різних галузях 

освітнього процесу.  

 

Серед зауважень можна відмітити наступне:  

 

- 18% не мали можливість вибирати навчальні дисципліни за власним 

інтересом у межах, передбачених освітньою програмою; 

- 15% респондентів не мали можливість брати участь в обговоренні та 

вирішенні питань удосконалення освітнього процесу та освітньої 

програми; 

- 21%студентів вважає що не  всі дисципліни необхідні для професійної 

діяльності; 

- 34,6% вважають не достатнім обсяг практичної підготовки закладений в 

освітньо-професійну програму; 

- 16%респондентів не ознайомленні  з нормативними документами, які 

діють у КНУБА, щодо розробки та впровадження системи забезпечення 

академічної доброчесності; 

- 25% студентів не володіє інформацією про роботу в університеті 

освітнього омбудсмена; 

- 25% опитаних не  володіють  інформацією щодо функціонування служби 

психологічної підтримки студентів; 

- 30,8%  студентів вважають, що розклад занять складено не раціонально; 
 

 

 



На думку здобувачів, можна вилучити з освітньо-професійної підготовки 

фахівців наступні дисципліни: 

- філософія; 

- політологія. 

Щодо пропозицій та рекомендацій, які були наведені респондентами, можна 

відмітити такі: 

- Дати можливість студентам обирати бажану форму навчання, враховуючи 

ситуацію в країні; 

- Більше практичної роботи, можливість відвідувати підприємства; 

 


